

冬天， 与晋中来一场“冰雪之约”！

(上接第7版)

作为“山西省雪上运动基地”，李宁乌金山国际滑雪场造雪面积约25万平方米，拥有15条高、中、初级滑雪道，其中，初级道2条、中级道8条、高级道5条，总长度约7000米，为滑雪爱好者带来极致的滑雪体验。冬季运营期间，更有“猫跳”滑雪道和“波浪道”等特色雪道静待滑雪者前来挑战。高级道部分坡段滑雪线路最大陡度30度，可满足国际赛事及专业滑雪运动员训练需求。

除了滑雪道，李宁乌金山国际滑雪场还设有占地2万平方米的“嘉年华”冰雪主题乐园。乐园内，长200米、宽30米的雪圈滑道，让孩子们在欢笑中尽情体会冰雪的魅力。同时，滑雪场还推出了丰富多彩的雪上娱乐项目，如雪圈、雪橇、雪地战车等，让滑雪爱好者在滑雪之余尽享冰雪乐趣。每逢重要节点，滑雪场都会精心策划大型活动，为游客带来难忘的冰雪体验。

在服务方面，李宁乌金山国际滑雪场同样下足了功夫。7000平方米的滑雪服务大厅内，器材租赁、滑雪学校、VIP及餐饮等服务一应俱全。专业的滑雪教练团队，为初学者提供一对一指导，帮助初学者尽快掌握滑雪技巧，提升滑雪水平。

此外，李宁乌金山国际滑雪场还引进了20台意大利高科技人工降雪系统和两台欧洲进口压雪车，确保雪质优良，滑雪体验一流。同时，滑雪场还配备了3条自动循环魔毯和2条四人吊椅架空滑雪缆车，运力高达每小时5000人(次)，让滑雪者无需长时间等待，即可轻松抵达雪道顶端，畅享滑雪乐趣。

李宁乌金山国际滑雪场集滑雪、戏雪、休闲运动于一体，是滑雪康乐、生态旅游、休闲养生的绝佳去处。在这里，可以让众多滑雪爱好者领略我市优美的自然景观和丰富的人文景观，让他们在冰雪世界中感受别样的冬日风情。

山西梅苑南山滑雪场：

在冬季的怀抱中，寻找一份独特的乐趣与刺激，山西梅苑南山滑雪场无疑是滑雪爱好者的理想之选。作为省内规模宏大、设施完备、雪道品质上乘的专业滑雪场之一，这里不仅承载着滑雪爱好者的梦想，更以其卓越的设施与贴心的服务，成为集滑雪、餐饮、娱乐为一体的综合性旅游休闲度假胜地。

山西梅苑南山滑雪场位于太谷区郭堡水库梅苑旅游度假开发区，紧邻太长高速，距离太原市小店区滨河东路高速收费站46公里，距离108国道20公里。从省城太原出发，沿滨河东路上太长高速，仅需40分钟即可到达。

滑雪场占地50万平方米，四季宜人，是休闲、度假、旅游的绝佳选择。在群山怀抱中，峰峦叠嶂、森林茂密；蓝天白云下，碧水环绕，构成了一幅动人心魄的画卷。山西梅苑南山滑雪场就坐落在这样一幅画卷之中，它不仅是一处四季户外动感旅游的胜地，更是集滑雪、滑草、滑道、滑翔、滑水于一体的综合体验乐园。

这里不仅拥有先进的设施设备，还有严格按照国际标准和中国人身体质特点设计的初、中、高级雪道和高山S道，总长度超过4000米，满足了从初学者到专业滑雪者的各种需求。中高级雪道相对落差160米，长度1200米，高山S道长1100米。雪道的设计充满挑战性，最大坡度达到30度，是高级滑雪者检验技术的理想之地。雪场造雪总面积13万平方米，雪具大厅宽敞明亮，面积2600平方米，配备有魔毯、大拖牵、小拖牵、专用滑圈拖牵、双人座高空吊椅缆车等专业运输工具，总运力高达每小时2600人(次)。此外，滑雪场还配备了3000套进口滑雪器材，日接待能力可达5000人(次)，确保每一位滑雪爱好者都能享受到专业、舒适的运动体验。

除了滑雪，山西梅苑南山滑雪场还为滑雪爱好者提供了丰富的配套设施。300平方米的美食广场，让滑雪爱好者在尽情运动后，可以品尝到各类美食；滑雪专用装备、器

材一应俱全；雪具维护保养中心，可确保器材的最佳状态；免费的停车场和物品寄存处，让滑雪爱好者的每一次来访都变得轻松愉快。

来吧，在山西梅苑南山滑雪场，留下属于自己的精彩瞬间，体验速度与激情的完美融合，享受大自然赋予的无尽魅力。在这里，每一次滑行都是一次心灵的释放，每一次挑战都是一次自我的超越。

凤麟庄园滑雪场：

位于榆次区乌金山镇河口村的凤麟庄园滑雪场，地理位置得天独厚、交通条件便捷，是滑雪爱好者的理想去处。这里距离太原市中心仅8公里，距市城区也不过15公里，无论是自驾，还是选择其他出行方式，都能轻松抵达这片梦幻的冰雪天地。

凤麟庄园滑雪场是一个集滑雪、娱乐、休闲于一体的综合性滑雪场，拥有3条标准滑雪道。其中，两条主雪道如巨龙般蜿蜒，每条长度均接近300米。雪道设计巧妙、坡度适中，既满足了初学者对滑雪的初体验与好奇心，也赋予了中级滑雪者驰骋雪场的自由与畅快。专业的设计与维护，确保了滑雪过程的流畅与安全，让每一位滑雪者都能在这片雪域中自由翱翔。

在雪道设施方面，凤麟庄园滑雪场配备了目前国际先进的滑雪运载工具——魔毯。它不仅安全可靠，更以舒适便捷的特性，极大地提升了滑雪爱好者的滑雪体验。此外，滑雪场还拥有充足的造雪设备和一支由专业滑雪教练组成的团队。他们经验丰富、技术精湛，不仅传授滑雪技巧，更注重滑雪过程中的安全与自我保护，让每一位滑雪者都能在这里得到专业的指导和帮助，让滑雪之旅更加安心、愉快。

凤麟庄园滑雪场的魅力远不止滑雪本身，这里还提供了丰富多彩的雪上娱乐项目，如雪上飞碟、狗拉雪橇等，让滑雪不仅仅是一项运动，而是一次充满欢笑与惊喜的假日体验。滑雪爱好者可以与家人朋友一起，在这片雪地上尽情嬉戏，感受冰雪带来的欢乐与温馨，让冬日的时光变得更加美好。

(下转第9版)

